
Про Навчально-науковий інститут післядипломної освіти 

Факультет післядипломної освіти засновано в серпні 1992 року на базі Івано-Франківського 

державного медичного інституту. Першим його керівником був доцент кафедри внутрішньої 

медицини №1 М.В. Дебенко. У 1999 році деканом призначено доцента кафедри терапії та 

сімейної медицини ФПО Р.М. Думку. З 2003 по 2008 роки факультет очолював доцент кафедри 

акушерства і гінекології Л.М. Вакалюк. У 2008 році на посаду декана факультету призначено 

професора кафедри госпітальної терапії №2 з курсом професійних хвороб та ВПТ С.Я. Орната. 

З вересня 2011 року посаду декана ФПО, а з січня 2014 директора інституту післядипломної 

освіти обіймає доцент кафедри стоматології ПО Любомир Іванович Пелехан, оскільки згідно з 

наказом Івано-Франківського національного медичного університету №891-д від 27.11.201Зр 

на базі факультету післядипломної освіти створено Навчально-науковий інститут 

післядипломної освіти. 

Посаду заступника декана (директора) обіймали: професор кафедри стоматології ФПО М.М. 

Рожко (1994-1995), доцент кафедри дитячої стоматології М.Н. Воляк (1995-2001), асистент 

кафедри стоматології ФПО В.В. Мулькевич (2001-2004), доцент кафедри загальної хірургії 

Д.С. Михальчук (2004-2006), асистент кафедри оперативної хірургії і топографічної анатомії 

О.В. Лазуркевич (2006-2007), доцент кафедри хірургії №1 В.М. Федорченко (2008-2009), 

доцент кафедри хірургічної стоматології з курсом основ стоматології медичного факультету 

Г.П. Ничипорчук (2008-2014), доцент кафедри хірургії ФПО О.Ю. Атаманюк (2008-2015), 

доцент кафедри анатомії людини В.М. Іваночко (2007-2023). На сьогоднішній день 

заступниками директора ННІПО працюють: доцент кафедри медичної інформатики, медичної 

та біологічної фізики С.А. Войтович, доцент кафедри фтизіатрії і пульмонології з курсом 

професійних хвороб І.Я. Макойда. 

Діяльність інституту здійснюється на підставі ліцензії Міністерства освіти і науки України на 

провадження освітньої діяльності на рівнях вищої освіти, за освітніми програмами, що 

передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено 

додаткове регулювання на певному рівні вищої освіти. 

Навчання проводиться на кафедрах післядипломної освіти: дитячих хвороб ПО, стоматології 

ПО, терапії, сімейної та екстреної медицини ПО, акушерства і гінекології ПО, хірургії ПО та 

урології. А також на кафедрах, анестезіології та інтенсивної терапії, ендокринології, 

інфекційних хвороб та епідеміології, психіатрії, наркології та медичної психології, 

оториноларингології з курсом хірургії голови і шиї, офтальмології, патологічної анатомії, 

радіології та радіаційної медицини, соціальної медицини та громадського здоров’я, 

травматології, ортопедії і невідкладної військової хірургії, фтизіатрії і пульмонології з курсом 

професійних хвороб, неврології та нейрохірургії, біологічної та медичної хімії імені академіка 

Г.О. Бабенка, внутрішньої медицини №1, клінічної імунології та алергології імені академіка 

Є.М Нейка, дерматології та венерології, онкології, кафедри хімії, фармацевтичного аналізу та 

післядипломної освіти, фізичної та реабілітаційної медицини, клінічної фармакології та 

клінічної фармації, судової медицини, медичного та фармацевтичного права. 

Первинна післядипломна підготовка лікарів (фармацевтів/провізорів) в інтернатурі 

здійснюється за 21 базовими напрямками: акушерство та гінекологія, анестезіологія та 

інтенсивна терапія, дерматовенерологія, загальна практика-сімейна медицина, інфекційні 

хвороби, медицина невідкладних станів, неврологія, ортопедія і травматологія, 

отоларингологія, офтальмологія, патологічна анатомія, психіатрія, радіологія, внутрішні 



хвороби, хірургія, педіатрія, стоматологія, фармація, судово-медична експертиза, фізична та 

реабілітаційна медицина, загальна лікарська практика (для іноземних громадян та осіб без 

громадянства) 

Підвищення кваліфікації лікарів (провізорів) в ННІПО проводиться за 49 спеціальностями: 

акушерство і гінекологія, анестезіологія, гастроентерологія, дерматовенерологія, 

ендокринологія, загальна практика-сімейна медицина, інфекційні хвороби, імунологія, 

кардіологія, клінічної лабораторної діагностики, медицина невідкладних станів, неврологія, 

неонатологія, нефрологія, онкологія, організація і управління охороною здоров’я, ортопедія і 

травматологія, отоларингологія, офтальмологія, патологічна анатомія, педіатрія, психіатрія, 

пульмонологія, ревматологія, рентгенологія, терапія, ультразвукова діагностика, урологія, 

фтизіатрія, хірургія, стоматологія, зубні техніки, терапевтична стоматологія, ортопедична 

стоматологія, хірургічна стоматологія, ортодонтія, дитяча стоматологія, фармація, організація 

і управління фармацією, фізична та реабілітаційна медицина, клінічна фармація, психотерапія, 

хірургічна дерматологія, щелепно-лицева хірургія, пародонтологія, клінічна психологія, 

клінічна біохімія, дитяча офтальмологія, судово-медична експертиза 

Окрім того, проводиться перепідготовка фахівців за 28 спеціальностями: «Терапія», «Загальна 

практика-сімейна медицина», «Медицина невідкладних станів», «Кардіологія», 

«Гастроентерологія», «Психіатрія», «Педіатрія», «Психотерапія», «Рентгенологія», 

«Ультразвукова діагностика», «Організація і управління охороною здоров’я», 

«Дерматовенерологія», «Хірургічна дерматологія», «Організація і управління фармацією», 

«Фізична та реабілітаційна медицина», «Стоматологія», «Терапевтична стоматологія», 

«Ортопедична стоматологія», «Ортодонтія», «Дитяча стоматологія», «Хірургічна 

стоматологія», «Щелепно-лицева хірургія», «Пародонтологія», «Клінічна фармація», 

«Психотерапія», «Хірургічна дерматологія», «Клінічна психологія», «Клінічна біохімія». 

Навчання клінічних ординаторів на базі кафедр ІФНМУ, проводилося для громадян 60 держав 

світу. Основним завданням клінічної ординатури поглиблення професійних знань, підвищення 

рівнів умінь та навичок лікаря за його лікарським фахом з метою підготовки 

висококваліфікованого лікаря для самостійної роботи в закладах охорони здоров'я. Успішно 

закінчили навчання та видано свідоцтво та додаток про спеціалізовану підготовку з медицини 

(клінічна ординатура) 127 лікарям. 

За результатами періодичних заходів моніторингових груп МОЗ України було надано 

позитивну оцінку роботи ННІПО. У 2016 р. підтверджено високу якість надання освітніх 

послуг (сертифікатом ДСТУ ISO 9001:2009), в 2017 відповідність стандарту ДСТУ ISO 

9001:2015. А у червні 2019 року Івано-Франківський національний медичний університет 

отримав міжнародний сертифікат ДСТУ ISO 9001:2015 «Системи управління якістю. Вимоги», 

як результат зовнішнього наглядового аудиту за сертифікованою системою управління якістю 

і підтвердив свій статус взірцевого надавача послуг вищої освіти в Україні. 

Серед новітніх технологій навчального процесу, що запроваджені в Івано-Франківському 

національному медичному університеті за сприяння ректорату на кафедрах Навчально-

наукового інституту післядипломної освіти лікарі-інтерни в 2018 році вперше було 

впроваджено складання об’єктивного структурованого клінічного іспиту (ОСКІ). Також на 

кафедрах інституту, що здійснюють підвищення кваліфікації лікарів-слухачів реалізовано 

курси тематичного удосконалення з елементами дистанційного навчання. 



12 березня 2020 року, у зв’язку з постановою кабінет міністрів України від 11 березня 2020 р. 

№ 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» ННІПО успішно реалізував проект 

переходу у режим дистанційної освіти з використання on-line платформ навчання для 

забезпечення безперервного професійного розвитку лікарів. 

З 2022 року відповідно до Положення про систему безперервного професійного розвитку 

медичних та фармацевтичних працівників розроблено та впроваджено у Навчально-

виробничий план тематичне навчання: майстер-клас, фахова (тематична) школа та семінари. 

Загальна кількість тем складає 92. 

Колектив Навчально-наукового інституту післядипломної освіти продовжує удосконалювати 

існуючі та пошук нових методів оволодіння лікарськими компетентностями. Основою, яких є 

матеріально-технічне забезпечення навчального процесу, впровадження наукових досягнень 

сучасної медицини та розвиток університетської науки. 

Також на виконання Положення про інтернатуру, затвердженим МОЗ України №1254 від 22 

червня 2021 року (в редакції наказу МОЗ України №493 від 16 березня 2022 року) зі змінами, 

в 2024 році, розроблено та впроваджується цикл навчання за програмою первинної 

спеціалізації «Загальна лікарська практика» для іноземців. 


